
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SDN 42 Manggemaci Kota Bima 

Kelas / Semester : VI / 2 

Tema : Kepemimpinan 

Sub Tema : Pemimpin Idolaku 

Pembelajaran ke- : 1 

Alokasi waktu : 10 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran   

Setelah proses pembelajaran peserta didik diharapkan dapat : 

1. Menyusun konsep urutan pidato 

2. Membuat rancangan pidato 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan awal 

• Pembelajaran dibuka dan dimulai dengan salam, menanyakan kabar dan mengecek 

kehadiran peserta didik; 

• Dilanjutkan dengan do’a yang dipimpin oleh guru atau salah satu peserta didik yang 

ditunjuk 

• Mengulas sedikit materi yang telah dipelajari sebelumnya 

• Menjelaskan tujuan pembelajaran yang akan dilakukan 

2. Kegiatan Inti  

Ayo membaca 

•  Siswa membaca contoh teks pidato yang dibagi oleh guru sebagai media 

pembelajaran ; 

• Siswa diajak bertanya jawab mengenai isi bacaan; 

• Siswa diajak bertanya jawab mengenai arti kata-kata yang belum diketahui; 

• Guru menjelaskan konsep urutan pidato 

Ayo menulis  

• Siswa menulis konsep urutan pidato; 

• Siswa menulis rancangan teks pidato 

3. Kegiatan Penutup 

• Guru memberikan penguatan dan kesimpulan dari pembelajaran yang telah 

dilaksanakan. 

• Guru memberikan tugas rumah menulis rancangan teks pidato 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

• Penilaian aspek Afektif melalui pengamatan sikap selama proses kegiatan 

pembelajaran berlangsung berupa jurnal pengamatan 



• Penilaian Kognitif melalui pemahaman terhadap materi yang disampaikan dan 

implementasinya dalam tugas 

• Penilaian psikomotor berupa kemampuan peserta didik mmpresentasikan konsep 

pidatonya. 
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